



Итоги развития Банка «Форштадт» за 2009 год

Подводя итоги 2009 года, ставшего этапом серьезной проверки на жизнеспособность как кредитных организаций, так и российской банковской системы в целом, необходимо отметить, что Банк «Форштадт» сохранил свои позиции на отечественном финансовом рынке.

Была продолжена работа по созданию универсальной системы банковского сервиса, которая отвечает потребностям разных категорий клиентов – от частных вкладчиков и предпринимателей, предприятий малого бизнеса до крупнейших корпораций. Реализация планов осуществлялась по трём основным направлениям: корпоративному, розничному и инвестиционному.

Розничный бизнес

Наряду с наращиванием объёмов и повышением качества традиционных услуг, Банк «Форштадт» придаёт первостепенное значение разработке новых продуктов.

В 2009 году была обновлена линейка вкладов. Заключен договор с Пенсионным фондом России, который позволил предложить клиентам получение пенсий путем перечисления на специализированный пенсионный текущий счет или на срочный вклад.

В июле 2009 года банк возобновил кредитование розничных клиентов. Было разработано и реализуется более 17 новых программ, часть которых предусматривает льготы для ряда за-

ёмщиков: клиентов ОНПФ «Доверие», работников бюджетных организаций, вкладчиков и векселедержателей банка и т. д.

В отчетном году продолжилось развитие эквайринговой сети: установлено 5 банкоматов и 16 терминалов. По состоянию на 1 января 2010 года эквайринговая сеть банка состояла из 34 банкоматов и 98 терминалов, размещенных в 10 городах России, в т. ч. в 7 городах Оренбургской области.

Корпоративный бизнес

В течение 2009 года банк сохранил базу корпоративных клиентов, остатки на их счетах имели тенденцию роста. Объем ресурсов, привлеченных на корпоративном рынке, по итогам года составил 2,8 млрд руб.

Банк выступил инвестором крупных предприятий в городах Санкт-Петербурге, Самаре, Воронеже, в Краснодарском крае, в Оренбургской области.

Понимая социальную значимость поддержки предпринимательства, в течение отчетного года банк активно сотрудничал с ОАО «РосБР» в рамках программы кредитования малого и



Председатель Правления
Банка «Форштадт»
Галина Сухоносенко.

среднего бизнеса.

Совместно с Правительством Оренбургской области и администрацией г. Оренбурга Банк «Форштадт» реализовал предоставление поручительств Некоммерческой организации «Гарантийный фонд для субъектов малого и среднего предпринимательства Оренбургской области» и Государственной некоммерческой организации «Оренбургский областной фонд поддержки малого предпринимательства» по кредитам, предоставленным субъектам малого и среднего бизнеса.

Инвестиционный бизнес

В отчетном году банк увеличил вложения в ценные бумаги, в размещения на межбанковском рынке. Данное решение позволило оперативно реагировать на изменения условий рынка, поддерживать ликвидность и платежную позицию в краткосрочной и долгосрочной перспективе. В результате величина чистых доходов от размещения средств в ценные бумаги в 2009 году составила 93,4 млн рублей, что больше уровня 2008 года на 67,1%.

В условиях экономической нестабильности основной задачей Банка «Форштадт» являлось сохранение достигнутых объемов бизнеса. Данная задача была исполнена. По итогам года банк обеспечил рост собственного капитала на 4% и рост валюты баланса на 5%. Чистая прибыль банка по итогам 2009 года составила 98,6 млн руб.

За стройными рядами цифр всегда стоят доверие партнеров и клиентов, заинтересованность и участие акционеров, целеустремленность трудового коллектива. Благодарим всех, чьи усилия позволили Банку «Форштадт» сохранить позицию ведущей кредитной организации Оренбуржья. *ФЭБ*